
Wir bieten

Unbefristetes Arbeitsverhältnis
Leistungsgerechte und übertarifliche Bezahlung
Vergünstigte Mitgliedschaft in einem Fitnessstudio
Betriebliche Altersvorsorge
Vermögenswirksame Leistungen
Einen sicheren Arbeitsplatz in einem mittelständischen Unternehmen
Gutes Betriebsklima
Förderung Ihrer beruflichen Weiterbildung
und vieles mehr!

Elektroniker (m/w/d) als Inbetriebnehmer

(m/w/d) für Schienenfahrzeuge

(4)

 Standort: Salzgitter  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihre Aufgaben

Als Inbetriebnehmer werden Sie u.a. in den folgenden Feldern tätig sein:

Durchführung von elektrischen Messungen, insbesondere Isolationsprüfungen,

Erdwiderstand- und Busmessungen sowie Hochspannungsprüfungen

Selbstständige Fehlersuche und Fehlerbehebung

Statische und dynamische Inbetriebnahme von Baugruppen

Störungssuche und Analyse sowie anschließende Fehlerbehebung und Durchführung

notwendiger Einstellungskorrekturen im Rahmen der Inbetriebsetzung

Einbringen elektrischer und mechanischer Bauartänderung sowie anschließender

Funktionsprüfung

Begleitung von Probefahrten

Fristen-Service und Wartung von Fahrzeugen

Dokumentation der technischen Störungen und der durchführten Tätigkeiten in den

EDV-Systemen

Allgemeine Servicestellen- und Projektunterstützungsarbeiten

Ihr Profil

Sie besitzen eine abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Elektrotechnik, Elektronik oder
Mechatronik, Weiterbildung zum Techniker (m/w/d) und Inbetriebnehmer (m/w/d)
Erfahrungen in der Inbetriebnahme, Wartung, Reparatur und Instandhaltung von Fahrzeugen, bzw.
Kenntnisse der Schienenfahrzeugtechnik und –systeme
Sicherheit im Umgang mit Mess- und Prüfmitteln sowie technischen Dokumentationen (Schalt-
und Prüfplänen, Spezifikationen und technischen Zeichnungen)
Hohes technisches und analytisches Verständnis
Sehr selbständige, zuverlässige und qualitätsbewusste Arbeitsweise
PC- Kenntnisse für das Auslesen von Diagnoseinformationen an den Fahrzeugen
Kenntnisse im Umgang mit Steuerungs- und Antriebssystemen üblicher Diagnose-, System- und
Servicesoftware
Kenntnisse im Bereich der Pneumatik / Hydraulik
Bereitschaft zur Weiterentwicklung - sich fehlende Kenntnisse und Qualifikationen anzueignen
Selbstständiges, strukturiertes und lösungsorientiertes Arbeiten
Deutschkenntnisse oder Englischkenntnisse



Über uns / Datenschutz

Wir freuen uns, dass Sie den "track" zu uns gefunden haben. tracking-rail steht für Kompetenz und Expertise in
der Bus- und Schienenfahrzeugtechnik! Als technischer Dienstleister der Bus- und Bahnindustrie sind wir
sowohl auf der Straße als auch auf der Schiene zu Hause. tracking-rail bietet Support und Service im
Fahrzeugneubau und im laufenden Fahrzeugbetrieb. Wir bieten ein umfangreiches Dienstleistungsportfolio
und sind deutschland- und europaweit ein zuverlässiger Partner der Bahnindustrie. 

Unsere qualifizierten Mitarbeiter kennen die Fahrzeuge. Zertifizierte Technik und Handwerk ist unsere
Leistung.

 

Quick Facts

Unser Portfolio: Unser Leistungs-Portfolio deckt nahezu den Lebenszyklus der Fahrzeuge
Unser Motto: ON TRACK TO SUCCESS

Unsere Vision: Wir sind der namhafte technische Dienstleister und Fahrzeugspezialist für öffentliche
Verkehrsmittel, mit dem Fokus auf alternative Antriebe.

Unsere Philosophie: Unsere Werte und unsere Ausrichtung ist langfristig und bezieht sich
auf alle Stakeholder, die Internen und Externen.

Unser Handeln: Nachhaltig, integrer und richtlinienkonform

 

Datenschutzhinweis für Bewerber:

Uns ist es wichtig, einen höchstmöglichen Schutz Ihrer persönlichen Daten zu gewährleisten. Alle persönlichen Daten, die im Rahmen
einer Bewerbung bei uns erhoben und verarbeitet werden, sind durch technische und organisatorische Maßnahmen gegen
unberechtigte Zugriffe und Manipulation geschützt. Ihre Daten werden für die Besetzung von Stellen im gesamten Unternehmen
erhoben und ohne weitere Einwilligung für maximal 6 Monate gespeichert. Mit der Eingabe Ihrer Daten erklären Sie sich mit der
Nutzung Ihrer Daten einverstanden. Ausführliche Informationen entnehmen Sie bitte unseren Datenschutzbestimmungen für Bewerber.

Kontakt

tracking-rail GmbH
z.Hd. Philipp Kleimann
Josefstraße 10
D-51377 Leverkusen
+49 (0)1515 700 27 24

WhatsApp: 4915157002724

E-Mail: jobs@tracking-rail.eu

Sie wollen Ihre Fähigkeiten einbringen und gemeinsam mit uns ausbauen? Dann machen Sie mit uns den
ersten Zug! Starten Sie durch mit einer Karriere bei tracking-rail.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Tarifvertrag: ja

https://datenschutz.tracking-rail.de/ds-fuer-bewerber/
https://api.whatsapp.com/send?phone=4915157002724&text=Ich%20interessiere%20mich%20f%C3%BCr%20folgende%20Stelle%3A%204%20Elektroniker%20(m/w/d)%20als%20Inbetriebnehmer%20(m/w/d)%20f%C3%BCr%20Schienenfahrzeuge%20https://tracking-rail.europersonal.com/stelle/elektroniker-m-w-d-als-inbetriebnehmer-m-w-d-fuer-schienenfahrzeuge-38239-salzgitter-3b7b5a073c8b4c219c8785ae5affbefa?origin=tracking-rail-gmbh
mailto:jobs@tracking-rail.eu?subject=Ich%20interessiere%20mich%20f%C3%BCr%20folgende%20Stelle%3A%204%20Elektroniker%20(m/w/d)%20als%20Inbetriebnehmer%20(m/w/d)%20f%C3%BCr%20Schienenfahrzeuge&body=https://tracking-rail.europersonal.com/stelle/elektroniker-m-w-d-als-inbetriebnehmer-m-w-d-fuer-schienenfahrzeuge-38239-salzgitter-3b7b5a073c8b4c219c8785ae5affbefa?origin=tracking-rail-gmbh


Impressum

https://www.tracking-rail.eu/de/impressum

